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ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

 

 ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ 

 

Το Τμήμα θα δέχεται επισκέψεις μόνο μαθητών Λυκείων στις ακόλουθες 

ημερομηνίες: 

 

Πέμπτη 7 Δεκεμβρίου  2017 

Τετάρτη 17 Ιανουαρίου  2018 

Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου 2018 

Τετάρτη 21 Μαρτίου 2018 

Τετάρτη 18 Απριλίου 2018 

 

 

ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ 

 

Το Τμήμα Χημείας  έχει προγραμματίσει εκδηλώσεις ενημέρωσης για το τρέχον 

ακαδημαϊκό έτος,  την Πέμπτη 1 Φεβρουαρίου και την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου 

2018. 

Συγκεκριμένα θα δεχτεί οκτώ (8) Λύκεια ανά ημέρα σε γκρουπ των 30 μαθητών 

ανά σχολείο με βάση τις ακόλουθες χρονικές ζώνες: 

9.00 π.μ.  – 11.00 π.μ. (4 σχολεία) και 

11.30 π.μ. – 13.30 μ.μ. (4 σχολεία) 

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τη Γραμματέα του Τμήματος  

 κ. Αργυρώ Κουμουλά, τηλ. 2810-545138 ή στο E-mail: koumoula@uoc.gr 
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ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

 

Το Τμήμα  έχει προγραμματίσει εκδηλώσεις ενημέρωσης από τη Δευτέρα 29 

Ιανουαρίου έως και την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου 2018.  Οι εκδηλώσεις 

απευθύνονται σε μαθητές της Β’ και Γ’ Λυκείου.  

Τα Λύκεια που ενδιαφέρονται να επισκεφτούν το Τμήμα θα πρέπει να δηλώσουν 

αριθμό ενδιαφερομένων μαθητών έως και την Πέμπτη 30 Νοεμβρίου 2017 στο 

Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων ή απευθείας στο Τμήμα Επιστήμης Υπολογιστών. 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με την Προϊσταμένη της 

Γραμματείας κα Καλαϊτζάκη Ρένα, τηλ.2810-393505 ή στο Ε-mail:  rena@csd.uoc.gr   

 

 

TΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ  

 

Το Τμήμα  θα δέχεται επισκέψεις σχολείων  τις ημέρες  Δευτέρα και Παρασκευή 

καθ’ όλη τη διάρκεια της ακαδημαϊκής χρονιάς.  

Ο αριθμός των  μαθητών Δημοτικών Σχολείων θα πρέπει να είναι μικρότερος των 30 

ατόμων ανά επίσκεψη . 

Οι επισκέψεις θα κανονίζονται  με βάση την ημερομηνία που προτείνεται από τα 

σχολεία και κατόπιν συνεννοήσεως του Γραφείου Δημοσίων Σχέσεων με το 

αντίστοιχο Τμήμα. 

 

 

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

 

ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 

 

Η Ιατρική Σχολή θα δέχεται  περιορισμένο αριθμό σχολείων και μαθητών  από τον 

Ιανουάριο έως Μάρτιο του 2018 , λόγω του εκπαιδευτικού προγράμματος 

ξεναγήσεων που έχει ήδη καταρτίσει τα τελευταία χρόνια  για τις σχολικές μονάδες 

της Β’ θμιας Εκπαίδευσης και υλοποιείται  με μέριμνα της Σχολής. 
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Για τον προγραμματισμό των επισκέψεων στην Ιατρική Σχολή, θα πρέπει να 

επικοινωνείτε απευθείας με την κα Μαρία  Τσαγκαράκη, στο τηλέφωνο 2810-

394562 ή στο Ε-mail tsagarak@med.uoc.gr   

 

 

Όσον αφορά  το πρόγραμμα επισκέψεων στα Τμήματα: 

• Μαθηματικών και Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και 

• Βιολογίας  

θα ενημερωθείτε  άμεσα μέσω της ιστοσελίδας του Τμήματος Διεθνών και 

Δημοσίων Σχέσεων. 
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